
Ο Αλλάχ έχει παρουσιάσει μια παραβολή: ένα ίσιο
μονοπάτι

Ο Αν-Ναουάς μπιν Σαμ‘άν Αλ-Ανσάρεϊ (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε ότι ο
Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε: «Ο Αλλάχ έχει
παρουσιάσει μια παραβολή: ένα ίσιο μονοπάτι που έχει και στις δύο πλευρές δύο

τοίχους, με πολλές ανοιχτές πόρτες, πάνω στις πόρτες υπάρχουν κουρτίνες που τις
καλύπτουν. Υπάρχει ένας καλών στην πύλη του μονοπατιού που λέει: «Ω, άνθρωποι,
μπείτε στο μονοπάτι, όλοι σας, και μην παρεκκλίνετε απ' αυτό.» Εν τω μεταξύ, ένας
καλών πάνω από το μονοπάτι προειδοποιεί επίσης όποιον θέλει να ανοίξει κάποια απ'

αυτές τις πόρτες: «Αλίμονό σου! Μην την ανοίξεις, γιατί αν την ανοίξεις, θα μπεις μέσα
της.» Το μονοπάτι είναι το Ισλάμ, τα δύο τείχη είναι τα όρια που τέθηκαν από τον

Αλλάχ και οι ανοιχτές πόρτες είναι οι απαγορεύσεις του Αλλάχ. Ο καλών στην πύλη του
μονοπατιού είναι το Βιβλίο του Αλλάχ, ενώ ο καλών πάνω από το μονοπάτι είναι η

νουθεσία του Αλλάχ στην καρδιά καθενός Μουσουλμάνου.»
[صحيح] [رواه الترمذي وأحمد]

Ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε ότι ο Αλλάχ έχει παρουσιάσει μια
παραβολή που παρομοιάζει το Ισλάμ με ένα ίσιο μονοπάτι, στο οποίο δεν υπάρχουν στροφές.
Στις  δύο  πλευρές  του  υπάρχουν  δύο  τοίχοι,  με  πολλές  ανοιχτές  πόρτες.  Οι  τοίχοι
συμβολίζουν τα όρια που τέθηκαν από τον Αλλάχ, ενώ οι ανοιχτές πόρτες συμβολίζουν τις
απαγορεύσεις Του. Πάνω στις πόρτες υπάρχουν κουρτίνες που τις καλύπτουν, και έτσι ο
περαστικός δεν βλέπει τι υπάρχει μέσα. Υπάρχει ένας καλών στην αρχή του μονοπατιού,
στην πύλη του, ο οποίος είναι το Βιβλίο του Αλλάχ, και καλεί τους ανθρώπους να μπουν σ'
αυτό το μονοπάτι και να μην παρεκκλίνουν απ' αυτό. Υπάρχει και άλλος ένας καλών πάνω
από το μονοπάτι, που προειδοποιεί όποιον θέλει να ανοίξει κάποια απ' αυτές τις πόρτες,
επειδή αν την ανοίξει, δεν θα μπορέσει να κρατηθεί από το να μπει μέσα της. Αυτός ο καλών
είναι η νουθεσία του Αλλάχ στην καρδιά κάθε ενός Μουσουλμάνου.
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